
Egészítsük ki mindegyik PAi és PBi szakaszt egy olyan derékszög¶ háromszöggé, amelynek átfogója az illet® sza-

kasz, befogói pedig a sakktábla oldalaival párhuzamosak. Pitagorasz tétele szerint a szakasz négyzete a két (�vízszintes�,

ill. �függ®leges�) befogó négyzetének összege. A sakktábla egy során végighaladva, mindegyik mez® középpontja által

meghatározott szakasz négyzetének a �függ®leges� összetev®je ugyanakkora, és ez négyszer fehér, négyszer pedig fekete

mez®höz tartozik. Így a tábla összes mez®jét tekintve, a �függ®leges� összetev®k négyzetösszege ugyanaz a fehér és a fe-

kete mez®k esetében is. Ugyanígy látható be a �vízszintes� összetev®k négyzetösszegének egyenl®sége is (a megfeleltetést

oszloponként végezve).

Hangya Balázs (Fazekas M. F®v. Gyak. Gimn., 11. o.t.)
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